

习近平抵达阿布扎比 开始对阿拉伯联合酋长国进行国事访问

据新华社阿布扎比7月19日电(记者 苏小坡 李忠发 郑开君)19日,国家主席习近平乘专机抵达阿布扎比,开始对阿拉伯联合酋长国进行国事访问。当习近平乘坐的专机进入阿联酋领空时,阿联酋空军战机升空护航。当地时间下午5时40分许,专机抵达阿布扎比总统机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门,阿联酋副总统兼总理穆罕默德、阿布扎比王储穆罕默德在廊桥口热情迎接。阿联

酋儿童向习近平和彭丽媛献上鲜花。穆罕默德副总统兼总理在机场为习近平举行迎接仪式。习近平和彭丽媛在穆罕默德副总统兼总理、穆罕默德王储陪同下前往检阅大厅,仪仗队列队迎候。鸣21响礼炮。习近平和彭丽媛同穆罕默德副总统兼总理共同登上检阅台。军乐队奏中国国歌。国歌毕,习近平和彭丽媛在穆罕默德副总统兼总理、穆罕默德王储

陪同下前往会见厅,同阿联酋主要内阁部长和重要王室成员等阿方迎接人员握手。穆罕默德副总统兼总理、穆罕默德王储同中方陪同人员握手。习近平同穆罕默德副总统兼总理、穆罕默德王储亲切交谈。习近平代表中国政府和中国人民,向阿联酋政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中阿建交34年来,两国始终相互尊重、平等相待,双边

关系得到长足发展,各领域务实合作成果丰硕。阿联酋是我这次出访的第一站,也是我再次担任中国国家主席后访问的第一个国家,体现了中方对中阿关系的重视。刚刚抵达阿布扎比,我就感受到了阿联酋人民的热情友好,深受感动。我期待着同阿联酋领导人就发展两国关系深入交换意见。相信在双方共同努力下,这次访问将取得圆满成功,增进两国和两国人民友谊。

习近平同柬埔寨国王 就中柬建交60周年互致贺电

据新华社北京7月19日电 国家主席习近平7月19日与柬埔寨国王西哈莫尼互致贺电,庆祝两国建交60周年。习近平在贺电中指出,60年来,两国人民风雨同舟、守望相助,在涉及对方核心利益问题上始终相互支持、相互帮助,结下了深厚友谊。以和平共处五项原则为基础建立起来的中柬友好关系,历经岁月洗礼和国际风云变幻的考验,愈发根深叶茂。我们高兴地看到,在新的时代条件下,两国关系又取得了新的长足发展,我同你实现互访,双方政治互信不断增强,“一带一路”合作成果显著,中柬全面战略合作伙伴关系的内涵不断丰富,为两国人民带来实实在在的利益,也为地区乃至世界和平发展作出积极贡献。我高度重视中柬关系发展,希望双方继续携手努力,弘扬传统友谊,深化互利合作,共同打造中柬具有战略意义的命运共同体,实现共同发展与繁荣。西哈莫尼在贺电中表示,作为全球第二大经济体,中国在全球正发挥日益重要的作用,为包括柬埔寨在内的世界各国带来实实在在的利益。

习近平对防汛抢险救灾工作作出重要指示

要求牢固树立以人民为中心的思想 落实工作责任 严防灾害发生 全力保障人民群众生命财产安全

据新华社北京7月19日电 7月以来,我国多地出现大到暴雨,长江发生2次编号洪水,嘉陵江上游、涪江上游、沱江上游发生特大洪水,大渡河上中游发生大洪水,黄河发生1次编号洪水,部分中小河流发生超警以上洪水。今年截至7月18日,我国已有27个省(区、市)遭受洪涝灾害,造成2053万人、1759千公顷农作物受

灾,因灾死亡54人、失踪8人,倒塌房屋2.3万间,直接经济损失约516亿元。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对当前汛情高度重视并作出重要指示,近期全国部分地区出现强降雨,四川、陕西、甘肃等地一些河流出现超警水位,有些地方洪涝灾害严重,有的地方引发山体滑坡等地质灾害,造成人员伤亡和财产损失。习近平强调,当前,正值洪涝、台风等自然灾害多发季节,相关地区党委和政府要牢固树立以人民为中心的思想,全力组织开展抢险救灾工作,最大限度减少人员伤亡,妥善安排好受灾群众生活,最大程度降低灾害损失。要加强应急值守,全面落实工作责任,细化预案措施,确保

灾情能够快速处置。要加强气象、洪涝、地质灾害监测预警,紧盯各类重点隐患区域,开展拉网式排查,严防各类灾害和次生灾害发生。国家防总、自然资源部、应急管理部等相关部门要统筹协调各方力量和资源,指导地方开展抢险救灾工作,全力保障人民群众生命财产安全和社会稳定。

中央军委主席习近平 签署通令给3名个人记功

新华社北京7月19日电 中央军委主席习近平日前签署通令,给3名个人记功。给海军工程大学某研究所教授肖肖记一等功。给原第二军医大学基础部热带医学教研室主任、教授潘卫庆,火箭军原装备研究院总工程师兼研究员肖龙旭记三等功。

今年上半年全国纪检监察机关 处分24万人

据新华社北京7月19日电(记者 朱基钗)中央纪委国家监委网站19日消息,中央纪委国家监委通报今年上半年全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2018年上半年,全国纪检监察机关共接受信访举报168.3万件次,立案30.2万件,处分24万人,包括28名省部级及以上干部。

习近平对毕节试验区工作作出重要指示强调

确保按时打赢脱贫攻坚战

据新华社贵阳7月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对毕节试验区工作作出重要指示指出,30年来,在党中央坚强领导下,在社会各方面大力支持下,广大干部群众艰苦奋斗、顽强拼搏,推动毕

节试验区发生了巨大变化,成为贫困地区脱贫攻坚的一个生动典型。在这一过程中,统一战线广泛参与、倾力相助,作出了重要贡献。习近平强调,现在距2020年全面建成小康社会不到3年时间,要尽锐出战、

节试验区发生了巨大变化,成为贫困地区脱贫攻坚的一个生动典型。在这一过程中,统一战线广泛参与、倾力相助,作出了重要贡献。习近平强调,现在距2020年全面建成小康社会不到3年时间,要尽锐出战、

节试验区发生了巨大变化,成为贫困地区脱贫攻坚的一个生动典型。在这一过程中,统一战线广泛参与、倾力相助,作出了重要贡献。习近平强调,现在距2020年全面建成小康社会不到3年时间,要尽锐出战、

我国将招募退休教师 到农村义务教育学校讲学

据新华社北京7月19日电(记者 施雨岑)为进一步加强农村教师队伍建设,充分利用退休教师优势资源,教育部、财政部近日研究制订《银龄讲学计划实施方案》,面向社会公开招聘一批优秀退休校长、教研员、特级教师、高级教师等到农村义务教育学校讲学,发挥优秀退休教师引领示范作用,促进城乡义务教育均衡发展。根据方案,我国将在2018年至2020年招募1万名讲学教师,原单位返聘退休教师工作不列入银龄讲学计划。讲学教师服务时间原则上不少于1学年,鼓励考核合格的连续讲学。



扫二维码,阅读方案全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/866431>

朱云卿:井冈山上扬英名

据新华社广州7月19日电(记者 李雄鹰)朱云卿,1907年出生于广东梅州,1925年加入中国共产党。1927年9月,朱云卿参加秋收起义,并随起义部队上了井冈山,参加创建井冈山革命根据地的斗争。1930年年底,在中央革命根据地第一次反“围剿”的龙冈战斗中,朱云卿协助毛泽东、朱德制订计划,部署部队,指挥作战,对全歼张辉瓒师、取得第一次反“围剿”的胜利起了重要作用,毛泽东称赞他为“得力助手”。1931年春,朱云卿因劳累患病住进江西省吉安东固医院治疗,5月22日,在院被国民党军杀害,年仅24岁。1983年,朱云卿被中共中央军委列入193位对中国革命做出杰出贡献的军事人物之一,载入《中国大百科全书·军事》卷。



扫二维码,了解烈士详细事迹

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/866448>



黄河壶口 再现壮美瀑布群

7月19日,游客在山西境内的壶口瀑布群前留影。近日,随着黄河上游降雨增多,黄河干流进入主汛期,位于晋陕大峡谷的壶口再现壮美瀑布群。新华社记者 陶明 摄



外交部:中方为避免贸易摩擦升级尽了最大努力

新华社北京7月19日电(记者 闫子敏)针对有美官员称美中未能达成解决贸易分歧协议的责任在中国,外交部发言人华春莹19日表示,中方一直在以最大诚意和耐心推动双方通过对话协商解决分歧,为避免贸易摩擦升级尽了最大努力。美方有关官员如此颠倒黑白、倒打一耙,超出了一般人的想象,令人感到震惊。当日例行记者会上,有记者问:有报道称,美国白宫国家经济委员会主任

库德洛称,美中未能达成解决贸易分歧的协议,责任在中国。现在球在中国一边,只要中方拿出令人满意的方案,美方可以停止对中国商品加征关税。中方对此有何评论?华春莹说,中国商务部7月12日声明已经完整还原了中美就经贸问题进行接触磋商的全过程,中方一直在以最大诚意和耐心推动双方通过对话协商解决分歧,为避免贸易摩擦升级尽了最大努力。全世界关注中美经贸关系的

人也都通过媒体全程跟踪了事态发展的整个过程。“当着全世界人民的面,美方有关官员如此颠倒黑白、倒打一耙,令人感到震惊。”她说,真的假不了,假的真不了。美方行为只能再次严重损害自身信誉,也完全无益于解决问题。华春莹表示,中方在中美经贸摩擦问题上的立场和态度是一贯和明确的。从一开始,中方就表明了“不想打、也不怕打”的坚定立场。美方高举大

棒,胁迫讹诈,蛮横无理,反复无常,出尔反尔,言而无信,是导致事态发展升级的直接和根本原因。美方应该清醒认识到,这是经济全球化深入发展的21世纪,这次它面对的是中国。“美方某些人不应再沉迷于做17世纪的堂吉珂德。”“我们有信心、有底气、有条件,也有足够的力量,维护自身正当合法利益,同世界各国一道维护国际规则和多边贸易体系。”华春莹说。

美140多位议员联名敦促政府莫对进口汽车加税

新华社华盛顿7月18日电(记者 高攀 杨承霖)美国国会140多位众议员18日联名敦促美国政府放弃对进口汽车及零配件的“232调查”,并表示对进口汽车及零配件加征关税将对美国经济安全造成严重负面影响。这些议员当天在写给美国商务部

部长罗斯的信中说,美国汽车业依赖庞大复杂的供应商网络进行生产,大型交易商网络进行销售、售后服务行业来提供维修和零配件更换。对进口汽车及零配件加征关税,实行配额或采取其他贸易限制措施将损害美国汽车业发展。这些议员认为,进口汽车及零配件

并不对美国国家安全构成威胁,对这些产品实施贸易限制反而会削弱美国经济安全。美国商务部将于19日就对进口汽车及零配件的“232调查”举行公开听证会,40余名来自美国国内企业、跨国企业、行业协会、劳工组织和外国政府的

代表将在听证会上发言。根据美国《1962年贸易扩展法》第232条款,美国商务部有权对进口产品是否损害美国国家安全启动调查。此前特朗普政府曾根据“232调查”对进口钢铝产品加征关税,遭到美国国内以及国际社会的广泛反对。



河北深州:机器人在小餐厅“上岗”

7月19日,在深州市坊坊饭店,机器人为顾客送餐。河北省深州市一家饭店引进智能送餐机器人当“跑堂”,吸引了众多顾客的目光。新华社记者 李晓果 摄